

Köln, jan. 7. A Wolff-ügynökség jelentése: A bolgár küldöttség tegnapelőtt itt ismét átutazott és állítólag a Rajnán felfelé, Bécsnek vette útját.

London, jan. 7. A bolgár küldöttség tagjai Párisba utaztak.

London, jan. 7. Mint a Standard jelenti, Gladstone hajlandó a home-rule javaslatát ad módosítani, hogy a briti parlament bizonyos körököt, az ir ügyekre vonatkozó hatalmak gyakorlását a dublini parlamentre ruházza.

London, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Goeschennek, mint pénzügyminiszternek a kabinetbe való belépése emeli ugyan a kormány tekintélyét, de hívei számát aligha növeli az alsóházban. Még mindig ingatlagnak tartják a kabinet helyzetét.

Egyrészt Churchill Randolph lord fog néháné egy-egy volt kollegájával összetűzni, másrészt Chamberlain, a radikális unionista párt vezére, alkudozásokat folytat Gladstone-nal a pártjának újraegyesülése céljából. Ha ez alkudozások eredményre vezetnek, a kormány még huszét előtt kénytelen lemondani.

London, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) Mivel Northbrook visszatámasztotta a neki felajánlott társzót, Goeschene is vonakodik a miniszterumba lépni.

London, jan. 7. Stanhope gyarmatiügyi miniszter a neki felajánlott hadügyminiszteri állást elfogadta.

Páris, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) A Journal des Débats egy levelet közöl, melyben állítják, hogy az osztrák államfőiről fűjt ki nevezet a bolgár kérdést és Boulanger-ról. Lehet, hogy Ausztria-Magyarország Bulgáriának orosz részről való okkupációjára mással fog feladni, és nem haduzolhat. Boulanger folytatólagos hatalmat kíván szemlélve, mert már is azt az állást foglalja el, melyet előbb Ferry és Freycinet elfoglaltak.

Páris, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) A Journal des Débatsnak jelentik Madridból, hogy a kormány megakadályozta azt, hogy a katonai kaszinó elnöke Salamanca-t válasszák meg, mindegyre a tisztikarra gyakorolt befolyását is megfontolva.

Páris, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) Az Intransigeant azt a valószínűtlen hírt közli, hogy Grévy, a mikor a kamarák ismét összeülnek, lemond, s utódjául Freycinet-t fogja miniszternek ajánlani.

Páris, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) A Temps azt mondja, hogy mivel Németország és Ausztria-Magyarország egymásra vannak utalva, a német-orosz szövetség, melyet csak Ausztria-Magyarország rovására lehetne megkötni, veszélyeztetné a német érdekeket.

Páris, jan. 7. A Japán misszió Berlinbe utazott.

Páris, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) A Matin írja: Felső-Szengálnak francia okkupációját annak biztosításnak tekinthetik. Ugyanaz a lap írja, hogy a francia hadsereg hangulata békes, és úgy, mint Franciaország maga is békét akar, amíg szükség esetén két hét alatt két millió embert mozgósíthatna. A francia tüzérség, mint be van hozonytva, jobb, mint a németeké, ellenben lovaszágára számra nézve kisebb, de a hiányt a kamara Boulanger javaslata értelmében kárpótolhatja.

Más helyen egy londoni távirat közöl a nevezett lap, mely szerint az általános helyzet ismét rosszabb, Németország előkészületeket tesz, mintha háború előtt állna, mozgósítási parancsokat osztogat; a külföldön tartózkodó németek állítólag felszólították, hogy legyenek készek, mert esetleg fegyver alá szöklőnek őket. Oroszország szintén katonai rendszabályokat fogantatott.

Páris, jan. 7. A «Temps» szerint Brazza január 20-án indul Kongo-ba.

Brüsszel, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) A kormány az antwerpeni erőd számára 26 újabb üteget rendelt meg.

Berlin, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) A Wossische Zeitung írja, hogy Battenberg Sándor herceg felsőbb kívánságra több hónapra Egyiptomra utazik.

Berlin, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) A katonai bizottság mai ülésén azt beszélte, hogy a császár a német császárszülésétének 90 éves fordulójára, március 22-dikén, Berlinbe szándékozik jönni.

Berlin, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) Még nem tudni, hogy mikor tér vissza Bismarck Berlinbe. Lehet, hogy a katonai törvényjavaslat második olvasása az 6 távollétében történik meg, mert orvosa azt ajánlotta, hogy maradjon hosszabb ideig falva. Ha Bismarck eljönne, a megegyezés valószínűbb volna.

München, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) A Kurjer Lvovszki müncheni híre szerint, a Münchenben már évek óta tartózkodó lengyeleket felszólították, hogy utuleteket szerezzenek, vagy Münchenből távozzanak.

Berlin, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A politikai helyzet az utóbbi napokban kitűnően semmielőtt volt változott, bár nem tekinthető pusztán valószínűnek, ha a tőzsdéken a helyzetet kedvezőnek ítélik, mint két héttel ezelőtt. Nem lehet egyszerűen napirendre térni amaz aggasztó tényről, hogy Európa mostanság fegyveres tábor képi nyújtja. Alapjában véve mindenki aggódik, de számitanak Bismarck kétes becsi bekezesetere, valamint arra, hogy célját még mindig elérte és ebben pillanatnyi megnyugvást talál. A panszláv sajtó hátkiadásának most nem tulajdonítanak valami különös fontosságot. Elkeserítő ugyan az orosz vélemény, de az irányadó politikai körökre csak igen csekély befolyást gyakorolnak. Csak az ad gondolkodásra okot, hogy a körök túrik a sajtó támadásait, habár a fölött korlátlan hatalommal bírnak.

Velenze, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) A «Salaminos» nevű nagy páncélos hajó, melyet Görögország rendelt meg Angliában, Oroszország vette meg és holnap fogja átvenni. A hajó nevét «Angelo»-ra változtatják. Az elbongi háborúban megrendelt két torpedó-naszádott Szepzabába várják és megérkeznek, alkalmasint a két leghajóhoz rendelik azokat. Baurnának megtagylik, hogy tegye meg a felszerelést. Azt a hírt, hogy lengo tengernagy fontos rendeleteket kapott az esetre, ha a Balkán-félszigeten újabb komplikációk támadnának, megerősítik.

Milano, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) A Napoleon szobrának felállítására ellen tiltakozást már 8000-an írtak alá.

Róma, jan. 7. A király Moncalieri gróf, Napoleon herceg másodsodulott fiát, tartalékos tiszté nevezte ki.

Kopenhága, jan. 7. A folkething pénzügyi bizottsága betervezte jelentését. A többség az ideiglenes rendszabályokat, ezek között a csendor-

segre vonatkozókat is elvetette. A rendkívüli katonai és erődítési munkálatokra előirányzott 9 1/2 millióból 8 milliót törölt. Hír szerint a Folkethinget mielőbb feloszlatják.

Konstantinápoly, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A szultán holnap fogadja ki hallgatóságát Novakovesot, a szerb követet. Ez újabb halasztásnak egy palota-hivatalnok esküdjében történt haláleset az oka. A porta és Szerbia közt a viszony kitűnő és az utóbbi időben mind barátosabb jeleket öltött. Ez már olyan is kiváltság, hogy a porta a török-szerb-moravországi egyezmény aláírása után azonnal négy konzult nevezett ki Szerbiába. Novakoves most a szaloniki- és iszki-küli konzulok részére igyekszik kinyerni az exekutatúrát.

Belgrád, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) A Novi Beogradski Dnevik című radikális lap úgy nyilatkozik, hogy Ausztria-Magyarország a Balkán-államok függetlensége érdekében fenn kell tartani. Ha Német- és Oroszország, szövetségbe fel akarják oszítani Ausztria-Magyarországot, akkor a Balkán-államok és Románia kénytelenek volna Ausztria-Magyarország pártjára állva, annak feltartását harcolni.

Pétóvár, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) A Magyarországi Pénzügyminiszternek a kabinetbe való belépése emeli ugyan a kormány tekintélyét, de hívei számát aligha növeli az alsóházban. Még mindig ingatlagnak tartják a kabinet helyzetét.

London, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) Mivel Northbrook visszatámasztotta a neki felajánlott társzót, Goeschene is vonakodik a miniszterumba lépni.

London, jan. 7. Stanhope gyarmatiügyi miniszter a neki felajánlott hadügyminiszteri állást elfogadta.

Páris, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) A Journal des Débats egy levelet közöl, melyben állítják, hogy az osztrák államfőiről fűjt ki nevezet a bolgár kérdést és Boulanger-ról. Lehet, hogy Ausztria-Magyarország Bulgáriának orosz részről való okkupációjára mással fog feladni, és nem haduzolhat. Boulanger folytatólagos hatalmat kíván szemlélve, mert már is azt az állást foglalja el, melyet előbb Ferry és Freycinet elfoglaltak.

Páris, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) A Journal des Débatsnak jelentik Madridból, hogy a kormány megakadályozta azt, hogy a katonai kaszinó elnöke Salamanca-t válasszák meg, mindegyre a tisztikarra gyakorolt befolyását is megfontolva.

Páris, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) Az Intransigeant azt a valószínűtlen hírt közli, hogy Grévy, a mikor a kamarák ismét összeülnek, lemond, s utódjául Freycinet-t fogja miniszternek ajánlani.

Páris, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) A Temps azt mondja, hogy mivel Németország és Ausztria-Magyarország egymásra vannak utalva, a német-orosz szövetség, melyet csak Ausztria-Magyarország rovására lehetne megkötni, veszélyeztetné a német érdekeket.

Páris, jan. 7. A Japán misszió Berlinbe utazott.

Páris, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) A Matin írja: Felső-Szengálnak francia okkupációját annak biztosításnak tekinthetik. Ugyanaz a lap írja, hogy a francia hadsereg hangulata békes, és úgy, mint Franciaország maga is békét akar, amíg szükség esetén két hét alatt két millió embert mozgósíthatna. A francia tüzérség, mint be van hozonytva, jobb, mint a németeké, ellenben lovaszágára számra nézve kisebb, de a hiányt a kamara Boulanger javaslata értelmében kárpótolhatja.

Más helyen egy londoni távirat közöl a nevezett lap, mely szerint az általános helyzet ismét rosszabb, Németország előkészületeket tesz, mintha háború előtt állna, mozgósítási parancsokat osztogat; a külföldön tartózkodó németek állítólag felszólították, hogy legyenek készek, mert esetleg fegyver alá szöklőnek őket. Oroszország szintén katonai rendszabályokat fogantatott.

Páris, jan. 7. A «Temps» szerint Brazza január 20-án indul Kongo-ba.

Brüsszel, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) A kormány az antwerpeni erőd számára 26 újabb üteget rendelt meg.

Berlin, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) A Wossische Zeitung írja, hogy Battenberg Sándor herceg felsőbb kívánságra több hónapra Egyiptomra utazik.

Berlin, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) A katonai bizottság mai ülésén azt beszélte, hogy a császár a német császárszülésétének 90 éves fordulójára, március 22-dikén, Berlinbe szándékozik jönni.

Berlin, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) Még nem tudni, hogy mikor tér vissza Bismarck Berlinbe. Lehet, hogy a katonai törvényjavaslat második olvasása az 6 távollétében történik meg, mert orvosa azt ajánlotta, hogy maradjon hosszabb ideig falva. Ha Bismarck eljönne, a megegyezés valószínűbb volna.

München, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) A Kurjer Lvovszki müncheni híre szerint, a Münchenben már évek óta tartózkodó lengyeleket felszólították, hogy utuleteket szerezzenek, vagy Münchenből távozzanak.

Berlin, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A politikai helyzet az utóbbi napokban kitűnően semmielőtt volt változott, bár nem tekinthető pusztán valószínűnek, ha a tőzsdéken a helyzetet kedvezőnek ítélik, mint két héttel ezelőtt. Nem lehet egyszerűen napirendre térni amaz aggasztó tényről, hogy Európa mostanság fegyveres tábor képi nyújtja. Alapjában véve mindenki aggódik, de számitanak Bismarck kétes becsi bekezesetere, valamint arra, hogy célját még mindig elérte és ebben pillanatnyi megnyugvást talál. A panszláv sajtó hátkiadásának most nem tulajdonítanak valami különös fontosságot. Elkeserítő ugyan az orosz vélemény, de az irányadó politikai körökre csak igen csekély befolyást gyakorolnak. Csak az ad gondolkodásra okot, hogy a körök túrik a sajtó támadásait, habár a fölött korlátlan hatalommal bírnak.

Velenze, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) A «Salaminos» nevű nagy páncélos hajó, melyet Görögország rendelt meg Angliában, Oroszország vette meg és holnap fogja átvenni. A hajó nevét «Angelo»-ra változtatják. Az elbongi háborúban megrendelt két torpedó-naszádott Szepzabába várják és megérkeznek, alkalmasint a két leghajóhoz rendelik azokat. Baurnának megtagylik, hogy tegye meg a felszerelést. Azt a hírt, hogy lengo tengernagy fontos rendeleteket kapott az esetre, ha a Balkán-félszigeten újabb komplikációk támadnának, megerősítik.

Milano, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) A Napoleon szobrának felállítására ellen tiltakozást már 8000-an írtak alá.

Róma, jan. 7. A király Moncalieri gróf, Napoleon herceg másodsodulott fiát, tartalékos tiszté nevezte ki.

Kopenhága, jan. 7. A folkething pénzügyi bizottsága betervezte jelentését. A többség az ideiglenes rendszabályokat, ezek között a csendor-

segre vonatkozókat is elvetette. A rendkívüli katonai és erődítési munkálatokra előirányzott 9 1/2 millióból 8 milliót törölt. Hír szerint a Folkethinget mielőbb feloszlatják.

Konstantinápoly, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A szultán holnap fogadja ki hallgatóságát Novakovesot, a szerb követet. Ez újabb halasztásnak egy palota-hivatalnok esküdjében történt haláleset az oka. A porta és Szerbia közt a viszony kitűnő és az utóbbi időben mind barátosabb jeleket öltött. Ez már olyan is kiváltság, hogy a porta a török-szerb-moravországi egyezmény aláírása után azonnal négy konzult nevezett ki Szerbiába. Novakoves most a szaloniki- és iszki-küli konzulok részére igyekszik kinyerni az exekutatúrát.

Belgrád, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) A Novi Beogradski Dnevik című radikális lap úgy nyilatkozik, hogy Ausztria-Magyarország a Balkán-államok függetlensége érdekében fenn kell tartani. Ha Német- és Oroszország, szövetségbe fel akarják oszítani Ausztria-Magyarországot, akkor a Balkán-államok és Románia kénytelenek volna Ausztria-Magyarország pártjára állva, annak feltartását harcolni.

Pétóvár, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) A Magyarországi Pénzügyminiszternek a kabinetbe való belépése emeli ugyan a kormány tekintélyét, de hívei számát aligha növeli az alsóházban. Még mindig ingatlagnak tartják a kabinet helyzetét.

London, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) Mivel Northbrook visszatámasztotta a neki felajánlott társzót, Goeschene is vonakodik a miniszterumba lépni.

London, jan. 7. Stanhope gyarmatiügyi miniszter a neki felajánlott hadügyminiszteri állást elfogadta.

Páris, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) A Journal des Débats egy levelet közöl, melyben állítják, hogy az osztrák államfőiről fűjt ki nevezet a bolgár kérdést és Boulanger-ról. Lehet, hogy Ausztria-Magyarország Bulgáriának orosz részről való okkupációjára mással fog feladni, és nem haduzolhat. Boulanger folytatólagos hatalmat kíván szemlélve, mert már is azt az állást foglalja el, melyet előbb Ferry és Freycinet elfoglaltak.

Páris, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) A Journal des Débatsnak jelentik Madridból, hogy a kormány megakadályozta azt, hogy a katonai kaszinó elnöke Salamanca-t válasszák meg, mindegyre a tisztikarra gyakorolt befolyását is megfontolva.

Páris, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) Az Intransigeant azt a valószínűtlen hírt közli, hogy Grévy, a mikor a kamarák ismét összeülnek, lemond, s utódjául Freycinet-t fogja miniszternek ajánlani.

Páris, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) A Temps azt mondja, hogy mivel Németország és Ausztria-Magyarország egymásra vannak utalva, a német-orosz szövetség, melyet csak Ausztria-Magyarország rovására lehetne megkötni, veszélyeztetné a német érdekeket.

Páris, jan. 7. A Japán misszió Berlinbe utazott.

Páris, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) A Matin írja: Felső-Szengálnak francia okkupációját annak biztosításnak tekinthetik. Ugyanaz a lap írja, hogy a francia hadsereg hangulata békes, és úgy, mint Franciaország maga is békét akar, amíg szükség esetén két hét alatt két millió embert mozgósíthatna. A francia tüzérség, mint be van hozonytva, jobb, mint a németeké, ellenben lovaszágára számra nézve kisebb, de a hiányt a kamara Boulanger javaslata értelmében kárpótolhatja.

Más helyen egy londoni távirat közöl a nevezett lap, mely szerint az általános helyzet ismét rosszabb, Németország előkészületeket tesz, mintha háború előtt állna, mozgósítási parancsokat osztogat; a külföldön tartózkodó németek állítólag felszólították, hogy legyenek készek, mert esetleg fegyver alá szöklőnek őket. Oroszország szintén katonai rendszabályokat fogantatott.

Páris, jan. 7. A «Temps» szerint Brazza január 20-án indul Kongo-ba.

Brüsszel, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) A kormány az antwerpeni erőd számára 26 újabb üteget rendelt meg.

Berlin, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) A Wossische Zeitung írja, hogy Battenberg Sándor herceg felsőbb kívánságra több hónapra Egyiptomra utazik.

Berlin, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) A katonai bizottság mai ülésén azt beszélte, hogy a császár a német császárszülésétének 90 éves fordulójára, március 22-dikén, Berlinbe szándékozik jönni.

Berlin, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) Még nem tudni, hogy mikor tér vissza Bismarck Berlinbe. Lehet, hogy a katonai törvényjavaslat második olvasása az 6 távollétében történik meg, mert orvosa azt ajánlotta, hogy maradjon hosszabb ideig falva. Ha Bismarck eljönne, a megegyezés valószínűbb volna.

München, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) A Kurjer Lvovszki müncheni híre szerint, a Münchenben már évek óta tartózkodó lengyeleket felszólították, hogy utuleteket szerezzenek, vagy Münchenből távozzanak.

Berlin, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A politikai helyzet az utóbbi napokban kitűnően semmielőtt volt változott, bár nem tekinthető pusztán valószínűnek, ha a tőzsdéken a helyzetet kedvezőnek ítélik, mint két héttel ezelőtt. Nem lehet egyszerűen napirendre térni amaz aggasztó tényről, hogy Európa mostanság fegyveres tábor képi nyújtja. Alapjában véve mindenki aggódik, de számitanak Bismarck kétes becsi bekezesetere, valamint arra, hogy célját még mindig elérte és ebben pillanatnyi megnyugvást talál. A panszláv sajtó hátkiadásának most nem tulajdonítanak valami különös fontosságot. Elkeserítő ugyan az orosz vélemény, de az irányadó politikai körökre csak igen csekély befolyást gyakorolnak. Csak az ad gondolkodásra okot, hogy a körök túrik a sajtó támadásait, habár a fölött korlátlan hatalommal bírnak.

Velenze, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) A «Salaminos» nevű nagy páncélos hajó, melyet Görögország rendelt meg Angliában, Oroszország vette meg és holnap fogja átvenni. A hajó nevét «Angelo»-ra változtatják. Az elbongi háborúban megrendelt két torpedó-naszádott Szepzabába várják és megérkeznek, alkalmasint a két leghajóhoz rendelik azokat. Baurnának megtagylik, hogy tegye meg a felszerelést. Azt a hírt, hogy lengo tengernagy fontos rendeleteket kapott az esetre, ha a Balkán-félszigeten újabb komplikációk támadnának, megerősítik.

Milano, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) A Napoleon szobrának felállítására ellen tiltakozást már 8000-an írtak alá.

Róma, jan. 7. A király Moncalieri gróf, Napoleon herceg másodsodulott fiát, tartalékos tiszté nevezte ki.

Kopenhága, jan. 7. A folkething pénzügyi bizottsága betervezte jelentését. A többség az ideiglenes rendszabályokat, ezek között a csendor-

segre vonatkozókat is elvetette. A rendkívüli katonai és erődítési munkálatokra előirányzott 9 1/2 millióból 8 milliót törölt. Hír szerint a Folkethinget mielőbb feloszlatják.

Konstantinápoly, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A szultán holnap fogadja ki hallgatóságát Novakovesot, a szerb követet. Ez újabb halasztásnak egy palota-hivatalnok esküdjében történt haláleset az oka. A porta és Szerbia közt a viszony kitűnő és az utóbbi időben mind barátosabb jeleket öltött. Ez már olyan is kiváltság, hogy a porta a török-szerb-moravországi egyezmény aláírása után azonnal négy konzult nevezett ki Szerbiába. Novakoves most a szaloniki- és iszki-küli konzulok részére igyekszik kinyerni az exekutatúrát.

Belgrád, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) A Novi Beogradski Dnevik című radikális lap úgy nyilatkozik, hogy Ausztria-Magyarország a Balkán-államok függetlensége érdekében fenn kell tartani. Ha Német- és Oroszország, szövetségbe fel akarják oszítani Ausztria-Magyarországot, akkor a Balkán-államok és Románia kénytelenek volna Ausztria-Magyarország pártjára állva, annak feltartását harcolni.

Pétóvár, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) A Magyarországi Pénzügyminiszternek a kabinetbe való belépése emeli ugyan a kormány tekintélyét, de hívei számát aligha növeli az alsóházban. Még mindig ingatlagnak tartják a kabinet helyzetét.

London, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) Mivel Northbrook visszatámasztotta a neki felajánlott társzót, Goeschene is vonakodik a miniszterumba lépni.

London, jan. 7. Stanhope gyarmatiügyi miniszter a neki felajánlott hadügyminiszteri állást elfogadta.

Páris, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) A Journal des Débats egy levelet közöl, melyben állítják, hogy az osztrák államfőiről fűjt ki nevezet a bolgár kérdést és Boulanger-ról. Lehet, hogy Ausztria-Magyarország Bulgáriának orosz részről való okkupációjára mással fog feladni, és nem haduzolhat. Boulanger folytatólagos hatalmat kíván szemlélve, mert már is azt az állást foglalja el, melyet előbb Ferry és Freycinet elfoglaltak.

Páris, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) A Journal des Débatsnak jelentik Madridból, hogy a kormány megakadályozta azt, hogy a katonai kaszinó elnöke Salamanca-t válasszák meg, mindegyre a tisztikarra gyakorolt befolyását is megfontolva.

Páris, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) Az Intransigeant azt a valószínűtlen hírt közli, hogy Grévy, a mikor a kamarák ismét összeülnek, lemond, s utódjául Freycinet-t fogja miniszternek ajánlani.

Páris, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) A Temps azt mondja, hogy mivel Németország és Ausztria-Magyarország egymásra vannak utalva, a német-orosz szövetség, melyet csak Ausztria-Magyarország rovására lehetne megkötni, veszélyeztetné a német érdekeket.

Páris, jan. 7. A Japán misszió Berlinbe utazott.

Páris, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) A Matin írja: Felső-Szengálnak francia okkupációját annak biztosításnak tekinthetik. Ugyanaz a lap írja, hogy a francia hadsereg hangulata békes, és úgy, mint Franciaország maga is békét akar, amíg szükség esetén két hét alatt két millió embert mozgósíthatna. A francia tüzérség, mint be van hozonytva, jobb, mint a németeké, ellenben lovaszágára számra nézve kisebb, de a hiányt a kamara Boulanger javaslata értelmében kárpótolhatja.

Más helyen egy londoni távirat közöl a nevezett lap, mely szerint az általános helyzet ismét rosszabb, Németország előkészületeket tesz, mintha háború előtt állna, mozgósítási parancsokat osztogat; a külföldön tartózkodó németek állítólag felszólították, hogy legyenek készek, mert esetleg fegyver alá szöklőnek őket. Oroszország szintén katonai rendszabályokat fogantatott.

Páris, jan. 7. A «Temps» szerint Brazza január 20-án indul Kongo-ba.

Brüsszel, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) A kormány az antwerpeni erőd számára 26 újabb üteget rendelt meg.

Berlin, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) A Wossische Zeitung írja, hogy Battenberg Sándor herceg felsőbb kívánságra több hónapra Egyiptomra utazik.

Berlin, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) A katonai bizottság mai ülésén azt beszélte, hogy a császár a német császárszülésétének 90 éves fordulójára, március 22-dikén, Berlinbe szándékozik jönni.

Berlin, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) Még nem tudni, hogy mikor tér vissza Bismarck Berlinbe. Lehet, hogy a katonai törvényjavaslat második olvasása az 6 távollétében történik meg, mert orvosa azt ajánlotta, hogy maradjon hosszabb ideig falva. Ha Bismarck eljönne, a megegyezés valószínűbb volna.

München, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) A Kurjer Lvovszki müncheni híre szerint, a Münchenben már évek óta tartózkodó lengyeleket felszólították, hogy utuleteket szerezzenek, vagy Münchenből távozzanak.

Berlin, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A politikai helyzet az utóbbi napokban kitűnően semmielőtt volt változott, bár nem tekinthető pusztán valószínűnek, ha a tőzsdéken a helyzetet kedvezőnek ítélik, mint két héttel ezelőtt. Nem lehet egyszerűen napirendre térni amaz aggasztó tényről, hogy Európa mostanság fegyveres tábor képi nyújtja. Alapjában véve mindenki aggódik, de számitanak Bismarck kétes becsi bekezesetere, valamint arra, hogy célját még mindig elérte és ebben pillanatnyi megnyugvást talál. A panszláv sajtó hátkiadásának most nem tulajdonítanak valami különös fontosságot. Elkeserítő ugyan az orosz vélemény, de az irányadó politikai körökre csak igen csekély befolyást gyakorolnak. Csak az ad gondolkodásra okot, hogy a körök túrik a sajtó támadásait, habár a fölött korlátlan hatalommal bírnak.

Velenze, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) A «Salaminos» nevű nagy páncélos hajó, melyet Görögország rendelt meg Angliában, Oroszország vette meg és holnap fogja átvenni. A hajó nevét «Angelo»-ra változtatják. Az elbongi háborúban megrendelt két torpedó-naszádott Szepzabába várják és megérkeznek, alkalmasint a két leghajóhoz rendelik azokat. Baurnának megtagylik, hogy tegye meg a felszerelést. Azt a hírt, hogy lengo tengernagy fontos rendeleteket kapott az esetre, ha a Balkán-félszigeten újabb komplikációk támadnának, megerősítik.

Milano, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) A Napoleon szobrának felállítására ellen tiltakozást már 8000-an írtak alá.

Róma, jan. 7. A király Moncalieri gróf, Napoleon herceg másodsodulott fiát, tartalékos tiszté nevezte ki.

Kopenhága, jan. 7. A folkething pénzügyi bizottsága betervezte jelentését. A többség az ideiglenes rendszabályokat, ezek között a csendor-

segre vonatkozókat is elvetette. A rendkívüli katonai és erődítési munkálatokra előirányzott 9 1/2 millióból 8 milliót törölt. Hír szerint a Folkethinget mielőbb feloszlatják.

Konstantinápoly, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A szultán holnap fogadja ki hallgatóságát Novakovesot, a szerb követet. Ez újabb halasztásnak egy palota-hivatalnok esküdjében történt haláleset az oka. A porta és Szerbia közt a viszony kitűnő és az utóbbi időben mind barátosabb jeleket öltött. Ez már olyan is kiváltság, hogy a porta a török-szerb-moravországi egyezmény aláírása után azonnal négy konzult nevezett ki Szerbiába. Novakoves most a szaloniki- és iszki-küli konzulok részére igyekszik kinyerni az exekutatúrát.

Belgrád, jan. 7. (Az Egyetértés távirata.) A Novi Beogradski Dnevik című radikális lap úgy nyilatkozik, hogy Ausztria-Magyarország a Balkán-államok függetlensége érdekében fenn kell tartani. Ha Német- és Oroszország, szövetségbe fel akarják oszítani Ausztria-Magyarországot, akkor a Balkán-államok és Románia kénytelenek volna Ausztria-Magyarország pártjára állva, annak feltartását harcolni.

Pétóvár, jan. 7. (Az Egy

Szokványbuza tavaszra mintegy 10,000 mm. 9.25, 9.24 és 9.27 forint.
Tengeri május-junióra mintegy 5,000 mm. 6.16 és 6.17 frt.
Delután 5 órakor zárulnak:
 Szokványbuza tavaszra ft. 9.23 — 9.28
 Szokványbuza 1887. észre „ 8.23 — 8.26
 Tengeri május-junióra „ 6.17 — 6.19
 Szokványbuza tavaszra „ 6.58 — 6.60
 Káposztarepce augusztus-szept-berre „ 11.4 — 11.4

Terménybörzsök.
 Terményekben változatlan árákkal igen gyenge fizlet volt.

Értéktőzsde.
 A nyugati tőzsdéken néhán nap óta érezhető lanyhaság uralkodik, melyet nem annyira a politikai, mint inkább helyi viszonyok lehet visszavezetni. A párisi véghelyi eladatok nem maradtak hatás nélkül, mely nyomtatlan hangulatban és realizálásokban nyilvánult. Az utó- és az esti tőzsdén lélegzőbb kifillió jelentésekre valamivel szűkebb irány uralkodott.

Előzőtőzsde.
 Az előzőtőzsde mérsékelt ingadozás mellett esekély fizlet volt. — Ostrák aranyárjarek 293 és 292.70 közt ingadozván, maradt 293.20 pénz, magyar aranyárjarek 103.57—103.54—103.60 közt ingadozván, magyar papírárjarek 93.55—93.45 közt, magyar leszámláló és pénzváltó bank 101.70-101.30-101.30 közt.

11 óra 30 perczkor zárulnak: Ostrák hitelrészvény 293.20—293.30, magyar aranyárjarek 103.57—103.60, magyar papírárjarek 93.45—93.47.

Déli tőzsde.
 A déli tőzsde barátságos hangulatú nyílt meg, de később párisi és londoni jelentésekre elnyúlt. — Ostrák hitelrészvény 293.40—292.20 közt ingadozván, maradt 292.30 pénz, magyar hitelbank 302.25 pénz, magyar leszámláló és pénzváltó bank 101.40-101.25-ig, magyar aranyárjarek 103.60-101.30-ig, magyar papírárjarek azonnali átvételre 93.30-ig, május-junióra 93.45-101.95, esztendőre 176-101.75-ig költetett. Valuták és váltók feszesebbek.

1 óra 30 perczkor zárulnak: Ostrák hitelrészvény 292.30—292.40, magyar hitelbank 302.25—302.75, magyar aranyárjarek 103.40—103.42, magyar papírárjarek 93.30—93.32.

Præmiumpizlet: Ostrák hitelrészvény holnapra 2—2.50 frt, nyolc napra 5.50—6 forint, egy óra 12—13 forint.

Utóztőzsde.
 Nyugodt hangulat mellett az utóztőzsde ostrák hitelrészvény 292.50-101.292.60-ig, magyar aranyárjarek 103.40-101.103.35-ig, magyar papírárjarek 93.32-101.30-ig, magyar papírárjarek 93.35—93.37-ig.

Esti tőzsde.
 Szilári irány mellett az esti tőzsdén ostrák hitelrészvény 293-101.292-ig, magyar aranyárjarek 103.50-101.103.47-ig, magyar papírárjarek 101.10-101.30-ig költ.

6 óra kor zárulnak: Ostrák hitelrészvény 292.80—292.90, magyar aranyárjarek 103.47—103.50.

Sertéskereskedelmi oszarnok.
 Budapest-Kölnváryán.
Kbányán, jan. 7. Az izlet esendes. — Magyar országgi Öreg néhez 39—40 forintig, fiatal néhez 41—42 frt, fiatal közép 41—42 frt, fiatal könnyű 41—42 forintig, közönsé (szedett) néhez 39—40 frt, közép 40—41 frt, könnyű 41—42 frt. — Romániai, bakonyi, átmeneti néhez — forint, átmeneti közép — forint, átmeneti könnyű — forint, eredeti Sialchell néhez — forint, átmeneti közép — forint — Szerbiai néhez 39—40 frt, közép 39—40 frt, könnyű 39—40 forint, Híz 4 éves — frt, hízó két éves makkos 30—36 frt, makkos álgbakony 44 — forint, 2 éves hízó a vasutól mázsáza 30—36 frt, árk hízal sertésnekél páronként 45 kilós és 40% levonással kilogrammonként értendő. Makkos sertés, delysában 4% levonással — forint. — Romániai és szerbiai sertések, melyek mint átmenetiek adtak át, verőn-s páronként három arany vagy fejenbe megértel-tetel. — Sertésbáram: jan. 5-én volt 67815 db, 5-én és 6-án érkezett 2985, elhajtott 5474, maradt készletben 64726 db.

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.
 Az előzőtőzsde mérsékelt ingadozás mellett esekély fizlet volt. — Ostrák aranyárjarek 293 és 292.70 közt ingadozván, maradt 293.20 pénz, magyar aranyárjarek 103.57—103.54—103.60 közt ingadozván, magyar papírárjarek 93.55—93.45 közt, magyar leszámláló és pénzváltó bank 101.70-101.30-101.30 közt.

11 óra 30 perczkor zárulnak: Ostrák hitelrészvény 293.20—293.30, magyar aranyárjarek 103.57—103.60, magyar papírárjarek 93.45—93.47.

Déli tőzsde.
 Szilári irány mellett az esti tőzsdén ostrák hitelrészvény 293-101.292-ig, magyar aranyárjarek 103.50-101.103.47-ig, magyar papírárjarek 101.10-101.30-ig költ.

6 óra kor zárulnak: Ostrák hitelrészvény 292.80—292.90, magyar aranyárjarek 103.47—103.50.

Sertéskereskedelmi oszarnok.
 Budapest-Kölnváryán.
Kbányán, jan. 7. Az izlet esendes. — Magyar országgi Öreg néhez 39—40 forintig, fiatal néhez 41—42 frt, fiatal közép 41—42 frt, fiatal könnyű 41—42 forintig, közönsé (szedett) néhez 39—40 frt, közép 40—41 frt, könnyű 41—42 frt. — Romániai, bakonyi, átmeneti néhez — forint, átmeneti közép — forint, átmeneti könnyű — forint, eredeti Sialchell néhez — forint, átmeneti közép — forint — Szerbiai néhez 39—40 frt, közép 39—40 frt, könnyű 39—40 forint, Híz 4 éves — frt, hízó két éves makkos 30—36 frt, makkos álgbakony 44 — forint, 2 éves hízó a vasutól mázsáza 30—36 frt, árk hízal sertésnekél páronként 45 kilós és 40% levonással kilogrammonként értendő. Makkos sertés, delysában 4% levonással — forint. — Romániai és szerbiai sertések, melyek mint átmenetiek adtak át, verőn-s páronként három arany vagy fejenbe megértel-tetel. — Sertésbáram: jan. 5-én volt 67815 db, 5-én és 6-án érkezett 2985, elhajtott 5474, maradt készletben 64726 db.

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.
 Az előzőtőzsde mérsékelt ingadozás mellett esekély fizlet volt. — Ostrák aranyárjarek 293 és 292.70 közt ingadozván, maradt 293.20 pénz, magyar aranyárjarek 103.57—103.54—103.60 közt ingadozván, magyar papírárjarek 93.55—93.45 közt, magyar leszámláló és pénzváltó bank 101.70-101.30-101.30 közt.

11 óra 30 perczkor zárulnak: Ostrák hitelrészvény 293.20—293.30, magyar aranyárjarek 103.57—103.60, magyar papírárjarek 93.45—93.47.

Déli tőzsde.
 Szilári irány mellett az esti tőzsdén ostrák hitelrészvény 293-101.292-ig, magyar aranyárjarek 103.50-101.103.47-ig, magyar papírárjarek 101.10-101.30-ig költ.

6 óra kor zárulnak: Ostrák hitelrészvény 292.80—292.90, magyar aranyárjarek 103.47—103.50.

Sertéskereskedelmi oszarnok.
 Budapest-Kölnváryán.
Kbányán, jan. 7. Az izlet esendes. — Magyar országgi Öreg néhez 39—40 forintig, fiatal néhez 41—42 frt, fiatal közép 41—42 frt, fiatal könnyű 41—42 forintig, közönsé (szedett) néhez 39—40 frt, közép 40—41 frt, könnyű 41—42 frt. — Romániai, bakonyi, átmeneti néhez — forint, átmeneti közép — forint, átmeneti könnyű — forint, eredeti Sialchell néhez — forint, átmeneti közép — forint — Szerbiai néhez 39—40 frt, közép 39—40 frt, könnyű 39—40 forint, Híz 4 éves — frt, hízó két éves makkos 30—36 frt, makkos álgbakony 44 — forint, 2 éves hízó a vasutól mázsáza 30—36 frt, árk hízal sertésnekél páronként 45 kilós és 40% levonással kilogrammonként értendő. Makkos sertés, delysában 4% levonással — forint. — Romániai és szerbiai sertések, melyek mint átmenetiek adtak át, verőn-s páronként három arany vagy fejenbe megértel-tetel. — Sertésbáram: jan. 5-én volt 67815 db, 5-én és 6-án érkezett 2985, elhajtott 5474, maradt készletben 64726 db.

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.
 Az előzőtőzsde mérsékelt ingadozás mellett esekély fizlet volt. — Ostrák aranyárjarek 293 és 292.70 közt ingadozván, maradt 293.20 pénz, magyar aranyárjarek 103.57—103.54—103.60 közt ingadozván, magyar papírárjarek 93.55—93.45 közt, magyar leszámláló és pénzváltó bank 101.70-101.30-101.30 közt.

11 óra 30 perczkor zárulnak: Ostrák hitelrészvény 293.20—293.30, magyar aranyárjarek 103.57—103.60, magyar papírárjarek 93.45—93.47.

Déli tőzsde.
 Szilári irány mellett az esti tőzsdén ostrák hitelrészvény 293-101.292-ig, magyar aranyárjarek 103.50-101.103.47-ig, magyar papírárjarek 101.10-101.30-ig költ.

6 óra kor zárulnak: Ostrák hitelrészvény 292.80—292.90, magyar aranyárjarek 103.47—103.50.

Sertéskereskedelmi oszarnok.
 Budapest-Kölnváryán.
Kbányán, jan. 7. Az izlet esendes. — Magyar országgi Öreg néhez 39—40 forintig, fiatal néhez 41—42 frt, fiatal közép 41—42 frt, fiatal könnyű 41—42 forintig, közönsé (szedett) néhez 39—40 frt, közép 40—41 frt, könnyű 41—42 frt. — Romániai, bakonyi, átmeneti néhez — forint, átmeneti közép — forint, átmeneti könnyű — forint, eredeti Sialchell néhez — forint, átmeneti közép — forint — Szerbiai néhez 39—40 frt, közép 39—40 frt, könnyű 39—40 forint, Híz 4 éves — frt, hízó két éves makkos 30—36 frt, makkos álgbakony 44 — forint, 2 éves hízó a vasutól mázsáza 30—36 frt, árk hízal sertésnekél páronként 45 kilós és 40% levonással kilogrammonként értendő. Makkos sertés, delysában 4% levonással — forint. — Romániai és szerbiai sertések, melyek mint átmenetiek adtak át, verőn-s páronként három arany vagy fejenbe megértel-tetel. — Sertésbáram: jan. 5-én volt 67815 db, 5-én és 6-án érkezett 2985, elhajtott 5474, maradt készletben 64726 db.

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.
 Az előzőtőzsde mérsékelt ingadozás mellett esekély fizlet volt. — Ostrák aranyárjarek 293 és 292.70 közt ingadozván, maradt 293.20 pénz, magyar aranyárjarek 103.57—103.54—103.60 közt ingadozván, magyar papírárjarek 93.55—93.45 közt, magyar leszámláló és pénzváltó bank 101.70-101.30-101.30 közt.

11 óra 30 perczkor zárulnak: Ostrák hitelrészvény 293.20—293.30, magyar aranyárjarek 103.57—103.60, magyar papírárjarek 93.45—93.47.

Déli tőzsde.
 Szilári irány mellett az esti tőzsdén ostrák hitelrészvény 293-101.292-ig, magyar aranyárjarek 103.50-101.103.47-ig, magyar papírárjarek 101.10-101.30-ig költ.

6 óra kor zárulnak: Ostrák hitelrészvény 292.80—292.90, magyar aranyárjarek 103.47—103.50.

Sertéskereskedelmi oszarnok.
 Budapest-Kölnváryán.
Kbányán, jan. 7. Az izlet esendes. — Magyar országgi Öreg néhez 39—40 forintig, fiatal néhez 41—42 frt, fiatal közép 41—42 frt, fiatal könnyű 41—42 forintig, közönsé (szedett) néhez 39—40 frt, közép 40—41 frt, könnyű 41—42 frt. — Romániai, bakonyi, átmeneti néhez — forint, átmeneti közép — forint, átmeneti könnyű — forint, eredeti Sialchell néhez — forint, átmeneti közép — forint — Szerbiai néhez 39—40 frt, közép 39—40 frt, könnyű 39—40 forint, Híz 4 éves — frt, hízó két éves makkos 30—36 frt, makkos álgbakony 44 — forint, 2 éves hízó a vasutól mázsáza 30—36 frt, árk hízal sertésnekél páronként 45 kilós és 40% levonással kilogrammonként értendő. Makkos sertés, delysában 4% levonással — forint. — Romániai és szerbiai sertések, melyek mint átmenetiek adtak át, verőn-s páronként három arany vagy fejenbe megértel-tetel. — Sertésbáram: jan. 5-én volt 67815 db, 5-én és 6-án érkezett 2985, elhajtott 5474, maradt készletben 64726 db.

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.
 Az előzőtőzsde mérsékelt ingadozás mellett esekély fizlet volt. — Ostrák aranyárjarek 293 és 292.70 közt ingadozván, maradt 293.20 pénz, magyar aranyárjarek 103.57—103.54—103.60 közt ingadozván, magyar papírárjarek 93.55—93.45 közt, magyar leszámláló és pénzváltó bank 101.70-101.30-101.30 közt.

11 óra 30 perczkor zárulnak: Ostrák hitelrészvény 293.20—293.30, magyar aranyárjarek 103.57—103.60, magyar papírárjarek 93.45—93.47.

Déli tőzsde.
 Szilári irány mellett az esti tőzsdén ostrák hitelrészvény 293-101.292-ig, magyar aranyárjarek 103.50-101.103.47-ig, magyar papírárjarek 101.10-101.30-ig költ.

6 óra kor zárulnak: Ostrák hitelrészvény 292.80—292.90, magyar aranyárjarek 103.47—103.50.

Sertéskereskedelmi oszarnok.
 Budapest-Kölnváryán.
Kbányán, jan. 7. Az izlet esendes. — Magyar országgi Öreg néhez 39—40 forintig, fiatal néhez 41—42 frt, fiatal közép 41—42 frt, fiatal könnyű 41—42 forintig, közönsé (szedett) néhez 39—40 frt, közép 40—41 frt, könnyű 41—42 frt. — Romániai, bakonyi, átmeneti néhez — forint, átmeneti közép — forint, átmeneti könnyű — forint, eredeti Sialchell néhez — forint, átmeneti közép — forint — Szerbiai néhez 39—40 frt, közép 39—40 frt, könnyű 39—40 forint, Híz 4 éves — frt, hízó két éves makkos 30—36 frt, makkos álgbakony 44 — forint, 2 éves hízó a vasutól mázsáza 30—36 frt, árk hízal sertésnekél páronként 45 kilós és 40% levonással kilogrammonként értendő. Makkos sertés, delysában 4% levonással — forint. — Romániai és szerbiai sertések, melyek mint átmenetiek adtak át, verőn-s páronként három arany vagy fejenbe megértel-tetel. — Sertésbáram: jan. 5-én volt 67815 db, 5-én és 6-án érkezett 2985, elhajtott 5474, maradt készletben 64726 db.

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.
 Az előzőtőzsde mérsékelt ingadozás mellett esekély fizlet volt. — Ostrák aranyárjarek 293 és 292.70 közt ingadozván, maradt 293.20 pénz, magyar aranyárjarek 103.57—103.54—103.60 közt ingadozván, magyar papírárjarek 93.55—93.45 közt, magyar leszámláló és pénzváltó bank 101.70-101.30-101.30 közt.

11 óra 30 perczkor zárulnak: Ostrák hitelrészvény 293.20—293.30, magyar aranyárjarek 103.57—103.60, magyar papírárjarek 93.45—93.47.

Déli tőzsde.
 Szilári irány mellett az esti tőzsdén ostrák hitelrészvény 293-101.292-ig, magyar aranyárjarek 103.50-101.103.47-ig, magyar papírárjarek 101.10-101.30-ig költ.

6 óra kor zárulnak: Ostrák hitelrészvény 292.80—292.90, magyar aranyárjarek 103.47—103.50.

Sertéskereskedelmi oszarnok.
 Budapest-Kölnváryán.
Kbányán, jan. 7. Az izlet esendes. — Magyar országgi Öreg néhez 39—40 forintig, fiatal néhez 41—42 frt, fiatal közép 41—42 frt, fiatal könnyű 41—42 forintig, közönsé (szedett) néhez 39—40 frt, közép 40—41 frt, könnyű 41—42 frt. — Romániai, bakonyi, átmeneti néhez — forint, átmeneti közép — forint, átmeneti könnyű — forint, eredeti Sialchell néhez — forint, átmeneti közép — forint — Szerbiai néhez 39—40 frt, közép 39—40 frt, könnyű 39—40 forint, Híz 4 éves — frt, hízó két éves makkos 30—36 frt, makkos álgbakony 44 — forint, 2 éves hízó a vasutól mázsáza 30—36 frt, árk hízal sertésnekél páronként 45 kilós és 40% levonással kilogrammonként értendő. Makkos sertés, delysában 4% levonással — forint. — Romániai és szerbiai sertések, melyek mint átmenetiek adtak át, verőn-s páronként három arany vagy fejenbe megértel-tetel. — Sertésbáram: jan. 5-én volt 67815 db, 5-én és 6-án érkezett 2985, elhajtott 5474, maradt készletben 64726 db.

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.
 Az előzőtőzsde mérsékelt ingadozás mellett esekély fizlet volt. — Ostrák aranyárjarek 293 és 292.70 közt ingadozván, maradt 293.20 pénz, magyar aranyárjarek 103.57—103.54—103.60 közt ingadozván, magyar papírárjarek 93.55—93.45 közt, magyar leszámláló és pénzváltó bank 101.70-101.30-101.30 közt.

fülditelézetet 249, ostrák-magyar államvasut 254.75—254.80, Karoly-Lajos-vasut 202.40—202.60, török hitelrészvény 68.25—68.30, májusi jarek 83.05, magyar aranyárjarek 103.42—103.58, magyar papírárjarek 93.45. — **5 óra 30 perczkor zárulnak:** Ostrák hitelrészvény 292.60, unio bank 216.50, ostrák tartományi bank 242.75, ostrák-magyar államvasut 254.80, alpesi bányászárság 27.75, májusi jarek 83.02, magyar aranyárjarek 103.47, husz frankos arany 9.97, német birodalmi márká 61.87.

Zárult után jegyzet: ostrák hitelrészvény 292.00, magyar aranyárjarek 103.47.

Az esti magánforgalomban maradt ostrák hitelrészvény 293.60 magyar aranyárjarek névleg 103.47.

Præmiumpizlet a bécsi értéktőzsdén.
 Bécs, jan. 7. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A díjteltékhely változott: Ostrák hitelrészvény holnapra 24—24 frt, nyolc napra 54—54 frt, egy hónapra 124—124 frt, három hónapra 224—224 frt; ostrák-magyar államvasut egy hónapra 124—124 frt, Karoly-Lajos vasut egy hónapra 10—11 frt, déli vasut egy hónapra 8—9 frt, magyar aranyárjarek egy hónapra 33—33 százalék, három hónapra 4—4 százalék.

Magánkamatib: Előváltóra 33—33 százalék, távolabbi látra és telepített váltóra 44—44 százalék.

BÉCSI GABONATŐZSDE.
 Bécs, jan. 7. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai tőzsde tegnapi árfolyamokkal nyílt meg, de ezek hamar ismét egyengültek, részint mert Newyorkból lanyhaság árfolyamokat jelentettek, részint pedig mert az eladási kedv ismét nagyobb lett. Kötötték: Buza tavaszra 9.64—9.59, eszre 9.09—9.08, rozsa tavaszra 6.90 frton, Ekeken kívül jegyeznek: Zab tavaszra 6.73—6.74, tengeri május-junióra 6.48—6.50 frt.

Delután buzhatalnok a tartós eladói kedv következtében gyengültek. Buza tavaszra 9.54—9.55, eszre 9.01—9.02 frton költetett, roz tavaszra 6.89, tengeri május-junióra 6.49 frton költetett. Zab május-junióra 6.58—6.60, zab tavaszra 6.70—6.71, május-junióra 6.77—6.79 frt.

Közvetlen eladatok 1000 mm. h.-m.-vásárhelyi búza 81 k. 10 frton kérszépben. Bécs.

Szecs ára tartott. Kész gabonáról jegyzet 254—254 frt, április-augusztusra 264—264 frt.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.
 Triest, jan. 7. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Váltó Londonra 126.25, olasz bankpizletok 49.60, Napoiond'or 9.94, májusi jarek 83, magyar aranyárjarek 103.30, magyar papírárjarek 93.30, ostrák hitelrészvény 292, olasz jarek 99.31, olasz bankjegy 49.02, Lanyha.

Berlin, jan. 7. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tőzsde lezárás hangulatú nyílt meg, bankok, jarek, idegen vasutak, nyugodt irányú, kövön, később realizáltak miatt az egész piac elnyúlt. Zárult fel ismét javult egy kisre. Makkamalt 34%.

Berlin, jan. 7. (Tőzsdéi tudósítás.) A londoni eladatok nyomozástól hatottak. Zárult fel felerészre vásárlások esekély szilárdultak keltettek. Német vasut részvények keresettek.

Berlin, jan. 7. Magyar aranyárjarek 83.50, ostrák hitelrészvény 486.50, ostrák-magyar államvasut 413, ostrák déli vasut 167, Karoly-Lajos vasut 81.80, — javult.

Frankfurt, jan. 7. (Esti tőzsde.) Magyar aranyárjarek 83.00, ostrák hitelrészvény 293, ostrák-magyar államvasut 204, Karoly-Lajos-vasut 183, ostrák déli vasut 82. Csemle.

Páris, jan. 7. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) 1 óra 50 perczkor jegyeznek: 3% os jarek 82.45, 4% os jarek 110.25, olasz jarek 99.45 (szelv. nélkül), magyar aranyárjarek 83.40 (szelv. nélkül), egyptomi kölcsön 378.75, spanyol kölcsön 66 (szelv. nélkül), török vasut kölcsön 14.65, ottoman bank részvény 518.75, Rio-Tinto 381.25, eszre részvény 9.09, (szelv. nélkül), Panama-részvény 408.75 (szelv. nélkül), ostrák-magyar államvasut 511.25 (szelv. nélkül), ostrák déli vasut 218.75, Gyenge.

3 óra 40 perczkor zárulnak: 3% os jarek 82.55, 4% os jarek 110.30, törzeshatár jarek 85, magyar aranyárjarek 83 (szelvény nélkül), ostrák-magyar államvasut 511, ostrák déli vasut 218, ottoman bank 520. Zárult fel megészirálul.

London, jan. 5. Magyar aranyárjarek 81, ostrák hitelrészvény 66, angol konzolok 100, váltó Bécsre 12.79, eszt 467, Renslye.

New-York, jan. 6. (Kabel-sürgöny.) Váltó Berlinre 400 márkáról (60 napi) 94, váltó Londonra 4.80, négyzávalékos tőkéslet kölcsön 1877-hől 126, Erie-vasut 38, váltó Párisra 5.26.

Külföldi értéktőzsdék zárlata.
 Az árfolyamok az általános esztendővel szembe fordított, május-junióra utóztőzsde, esztendő májusi jarek és esztendő májusi jarek közötti különbségek miatt az egész piac elnyúlt. Zárult fel ismét javult egy kisre. Makkamalt 34%.

Berlin, jan. 7. (Tőzsdéi tudósítás.) A londoni eladatok nyomozástól hatottak. Zárult fel felerészre vásárlások esekély szilárdultak keltettek. Német vasut részvények keresettek.

Berlin, jan. 7. Magyar aranyárjarek 83.50, ostrák hitelrészvény 486.50, ostrák-magyar államvasut 413, ostrák déli vasut 167, Karoly-Lajos vasut 81.80, — javult.

Frankfurt, jan. 7. (Esti tőzsde.) Magyar aranyárjarek 83.00, ostrák hitelrészvény 293, ostrák-magyar államvasut 204, Karoly-Lajos-vasut 183, ostrák déli vasut 82. Csemle.

Páris, jan. 7. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) 1 óra 50 perczkor jegyeznek: 3% os jarek 82.45, 4% os jarek 110.25, olasz jarek 99.45 (szelv. nélkül), magyar aranyárjarek 83.40 (szelv. nélkül), egyptomi kölcsön 378.75, spanyol kölcsön 66 (szelv. nélkül), török vasut kölcsön 14.65, ottoman bank részvény 518.75, Rio-Tinto 381.25, eszre részvény 9.09, (szelv. nélkül), Panama-részvény 408.75 (szelv. nélkül), ostrák-magyar államvasut 511.25 (szelv. nélkül), ostrák déli vasut 218.75, Gyenge.

3 óra 40 perczkor zárulnak: 3% os jarek 82.55, 4% os jarek 110.30, törzeshatár jarek 85, magyar aranyárjarek 83 (szelvény nélkül), ostrák-magyar államvasut 511, ostrák déli vasut

Foix Pauli
Dalmoki
Szendri
Maduro Korán M.

SZÍNHÁZ.

est, január 8-án.

al és ördög.

Stemley.

Blaha L.

Blaha L.

Blaha L.

Blaha L.

Blaha L.

Blaha L.

Blaha L.

Blaha L.

Blaha L.

Blaha L.

Blaha L.

Blaha L.

Blaha L.

Blaha L.

Blaha L.

Blaha L.

Blaha L.

Blaha L.

Blaha L.

Blaha L.

Blaha L.

Blaha L.

Blaha L.

Blaha L.

Blaha L.

Blaha L.

Blaha L.

Blaha L.

Blaha L.

Blaha L.

Blaha L.

Blaha L.

Blaha L.

Blaha L.

Blaha L.

Blaha L.

Blaha L.

Blaha L.

Blaha L.

Blaha L.

Blaha L.

EGYETÉRTÉS, SZOMBAT, JANUÁR 8.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései január 7.

Table with columns for 'Faj', 'Mennyiség', 'Ár', 'Különféle termények', 'Faj', 'Mennyiség', 'Ár'. Lists various commodities like flour, oil, and sugar with their respective prices.

ÉRTÉKPAPIROK

Table of securities and bonds, including 'Takarékpénztárak', 'Kassai pénztár', 'Magyar királyi államvasutak', and various bank shares.

ÉRTÉKPAPIROK

Table of securities and bonds, including 'Magyar királyi államvasutak', 'Kassai pénztár', and various bank shares.

ÉRTÉKPAPIROK

Table of securities and bonds, including 'Magyar királyi államvasutak', 'Kassai pénztár', and various bank shares.

MINDENNEMÜ FELVILÁGOSÍTÁST FENTI ÉRTÉKPAPIROK ELADÁSÁT ÉS VÉTELÉT ELISMERT COULANS MÓDON... KÖZTETTES NÉLKÜL TELJESIT, A MI ÁLTAL JELENTÉKENY KÖLTSÉGEK TAKARITVA MEG, A LEGJOBB ÁRFOLYAMOK ÉRETELKEL ÉS A MEGBÍZÁSOK A LERŐVIDEBB IDŐ ALATT TELJESÜLTETNEK.

A "PALLAS" irodalmi és nyomdai részvénytársaság... Gyakorlati kézikönyv... Fröhel Frigyes foglalkoztató eszközeihez...

MENTHOLIN... Gyomor, Legjobb szer... Száj, fejfájás, minden kellemetlen érzés, gyomor-emlélyes, gyomorfájdalom, hasmenés, felfújás stb. ellen.

Wertheim F. és Társa... Főraktár: Budapest, IV., Deák Ferenc-utca 15. szám.

FIGYELEMRE MÉLTÓ... Fa- és kárpitos butoraimat melyeket nagy mennyiségben tartok raktárom.

Felhívás... urasági majorbirtokosokhoz! Szükségem van azonnali fizetés mellett naponta 500-600 liter tiszta tejre...

FELHÍVJUK A MAGYAR MŰVELT KÖZÖNSÉG FIGYELMÉT A TARTALOMDÚS ORSZÁG-VILÁG CZIMÚ KÉPES HETILAPRA.

Budapester Tagblatt... Hirdetmény... Magyar királyi államvasutak. A m. kir. államvasutak helyi díjszabásának VII. pótlékában foglalt 13 kivétel...

FONTOSS MUNKÁ KÖZSÉGI ÉS KÖRJEYZŐK SZÁMÁRA. A községi közigazgatás kézikönyve... elmeleti és gyakorlati útmutató a községi közigazgatás minden ágában...

Vertical text on the left margin containing various notices and advertisements.

